Coswiger Biirgerbiindnis (CBL/SPD/GRUNE)

Fraktion im Stadtrat der Grof3en Kreisstadt Coswig

Der Oberbiirgermeister
Frank Neupold
KarrasstralRe 2
01640 Coswig

Schriftliche Anfrage der Fraktion ,CBB“
an die Stadtverwaltung Coswig

Elektronisches Sicherungssystem der Stadtbibliothek Coswig
VO/0696/08/SR

Coswig, den 30.12.2009

Sehr geehrter Herr Oberbiirgermeister,

die neue Coswiger Stadtbibliothek ist ein wahres Kleinod fiir unsere Stadt, und begeistert
Jung und Alt.

Wir wissen heute, dass es die richtige Entscheidung war die Bibliothek ins Rathaus zu
integrieren.

Im Zusammenhang mit dem Umzug wiirden wir als Fraktion gerne eine Stellungnahme der
Stadtverwaltung zu folgenden Fragen erhalten:

1. Wie erfolgte die Finanzierung des Bibliotheksumzugs?

Fir welche EinzelmaBnahmen wurden die finanziellen Mittel eingesetzt?

3. Im Zusammenhang mit dem Umzug wurde auch ein elektronisches Sicherungssystem
angeschafft: Welche Kosten entstanden durch die Anschaffung?

4. Werden alle ausleihbaren Medien mit diesen System gesichert?

Gibt es bereits erste Erfahrungswerte mit dem elektronischen Sicherungssystem?

6. Liegen der Stadtverwaltung bereits Zahlen vor, die zeigen, dass nachweislich weniger
Diebstdhle in der Bibliothek begangen wurden?
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Wir moéchten die Stadtverwaltung Coswig bitten die Fragen binnen 14 Tagen schriftlich zu
beantworten.

Mit freundlichen GriRen.

Bernhard Kroemer Innocent Topper
Fraktionsvorsitzender Stellv. Fraktionsvorsitzender

www.cbl-coswig.de www.spd-coswig.de wWww.gruene-coswig.de




